11Iro

HAmsna: pycnan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.03.2009 07:21:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.03.2009 09:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170145/answer/170146




[TpuuwH mOSIBJIEHUS KPOBH B CliepMe (reMaTociepMus) - MHOT0. Hanbosie yacTast Ipu4YrHa - HaJTH4Ke
BOCIIAJIEHUS B YPeTpe, MpeficTaTeIbHOM XKejle3e, CEMEHHHIX My3bipbKax. BaMm ciemyeT oOpaTUTLCS K
yponory ans o0cnepmoBaHusl (0CMOTpP, OOIUM aHANIM3 MOYM, OOMIKMM Ma30K, Ma30K Ha II0JIOBHIE
MH(EKIINY, aHaINu3 CEeKpeTa IPOCTATH).



